
Name/Vorname:      

Strasse:      

PLZ/Ort:      

Telefon P: Tel. G:    

Mobil:      

E-Mail:      

Das müssen Sie beachten:  (Alphabetisch von A-Z)                Zutreffendes bitte ankreuzen      OK O 

Absicherung: 13 A  O 

Bodenbelastung: 500 kg  O 

Kondenswasserablauf:  Bodenablauf, Siphon, Brünneli etc. (Ablauf sollte nicht

 über 1.2 Meter über Boden sein, sonst wird zusätzlich eine

 Kondensatpumpe benötigt)  O 

Netzsteckdose: 230 V  O 

Raumeigenschaft:  Frostfrei  O

Raumgrösse: > 10 m2  O

Raumhöhe: STWB 310 > 1.85 m, STWB 270 > 1.95 m, STWB 400 > 2.10 m 

 (Standort des Boilers. Mögliche Leitungen an Decke beachten) O

Transport: Der WP-Boiler darf nicht gelegt werden! (max. Neigung 45º)  O

Treppen: Über Wendel- oder schmale Kellertreppen genau ausmessen  O

Türbreite: > 72 cm  O

C H E C K L I S T E

Folgende Vorabklärungen sind für die Installation des Wärmepumpenboilers erforderlich.

Bitte senden Sie uns Fotos Ihres bestehenden Boilers, der Anschlussart, der Rohrdimension, des 

Aufstellplatzes des Boilers, des Treppenabgangs im Haus oder aussen, falls vom Garten her, und 

wenn vorhanden des Kellerplans. Die Fotos sind für die Vorabklärung erforderlich. 

Vielen Dank für Ihre Mithilfe.
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C H E C K L I S T E


